

РЕЦЕНЗІЯ

на проєкт освітньо-професійної програми

«Середня освіта (Мови і літератури (польська, українська))»

підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти

Хмельницького національного університету

Протягом довгого періоду польська мова у Хмельницькому, у Хмельницькому регіоні є досить популярною для вивчення. Це зумовлено і наявністю значної за кількістю осіб польської громади, і бажанням та можливістю молоді навчатися в Польщі. Виходячи із цього, існує потреба у вчителів польської мови і літератури. Звісно, що цінність такого спеціаліста підвищується завдяки його подвійній спеціальності, яку студенти можуть здобути, навчаючись за освітньо-професійною програмою *«Середня освіта (Мови і літератури (польська, українська))»*, запропонованою викладацьким складом кафедри слов'янської філології Хмельницького національного університету.

З погляду роботодавця, рецензований проєкт ОПП відповідає потребам сучасної школи, бо представлені в освітній програмі дисципліни покликані сформуванню у студентів бакалаврату: здатність розуміти та застосовувати основи педагогіки і психології в освітній діяльності у закладах загальної середньої освіти для планування та проектування освітнього процесу, зокрема в інклюзивному середовищі; здатність до пошуку ефективного використання традиційних та інноваційних форм, методів, засобів організації освітньої діяльності; здатність використовувати досягнення сучасної методики навчання польської / української мови / літератури у навчально-виховному процесі у ЗЗСО, а також у закладах позашкільної освіти. Звісно, ці та інші набуті компетентності студент-філолог може реалізувати у процесі практичної підготовки, на яку в освітній програмі відведено велику кількість кредитів. Проте слід пам'ятати, що навчальний процес тісно пов'язаний із виховним процесом, тому у зв'язку з важливістю роботи у школі,

спрямованої на виховання громадянина нового українського суспільства, варто забезпечити здобувачам освіти можливість набути практичні навички виховної роботи у ЗЗСО, для чого доцільно виокремити практику з виховної роботи із педагогічної практики.

Загалом освітньо-професійна програма «Середня освіта (Мови і літератури (польська, українська))» відповідає усім вимогам, які ставляться до документів такого типу. Тому ОПП заслуговує схвалення і може бути реалізована в освітньому процесі у Хмельницькому національному університеті, спрямованому на підготовку вчителів польської мови і літератури, вчителів української мови і літератури.

1. 06. 2021

Рецензент



Ж.П. Демиденко, директор Хмельницької середньої загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №20